2024/04/25 02:09 1/2 Murasaki Biotechnology

## Murasaki Biotechnology



A MURASAKI KEREUSU SUBSIDIAEN

*Murasaki Biotechnology* is the biological and medicinal research, biotech development and manufacturing division of the *Murasaki Keiretsu*.

## **About**

Murasaki Biotechnology (MB) is a commercial medicinal / biological research, tech development and manufacturing company based within the Yamataian territories. The company headquarters, research and primary fabrication facilities can be found upon White Harbor Station in the Anisa System System. Murasaki Biotechnology is owned by its namesake, the Murasaki Clan.

The *Senmu* (Executive Director) of the company is Murasaki Aoi – wife of Murasaki Toru, an Assistant Vice-President and COO of the Murasaki Keiretsu.

## History

After several years of finanacial preparation the Murasaki Biotechnology company was formed in YE 34. As a new company, it has little-to-no history worthy of note.

## Information about Murasaki Biotechnology

- MB Current Products Currently available products
  MB Research and Design Items under development
- MB Components and Systems
- MB Facilities

update: 2023/12/21 corp:murasaki\_keiretsu:murasaki\_biotechnology https://wiki.stararmy.com/doku.php?id=corp:murasaki\_keiretsu:murasaki\_biotechnology

From:

https://wiki.stararmy.com/ - STAR ARMY

Permanent link:

https://wiki.stararmy.com/doku.php?id=corp:murasaki\_keiretsu:murasaki\_biotechnology

Last update: 2023/12/21 00:57



https://wiki.stararmy.com/ Printed on 2024/04/25 02:09